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إجابات أسئلة الدرس
العلاقة بين أشكال سطح الأرض وتوزيع السكان وأنشطتهم

السؤال الأول:

فسّر ما يلي:

أ- تركز السكان في شبه الجزيرة العربية رغم جفافها.

لوجود الثروات المعدنية، وتوفر فرص العمل.

ب- ندرة السكان في المناطق القطبية.

لانخفاض درجة الحرارة فيها.

ج- تعُدّ الهضاب مناطق جاذبة للسكان.

يعتمد ذلك على طبيعة المُناخ، وعنصر الارتفاع، وتوفر الثروات المعدنية، والموارد
المائية.

 

السؤال الثاني:

قارن بين المناطق الجبلية والسهلية من حيث سلبيات كلّ منها.

سلبيات المناطق السهلية:

سهولة تعرّضها للغزو. .1

تعرّض أراضيها للفيضانات. .2

 

سلبيات المناطق الجبلية:

الانزلاقات الأرضية. .1

انجراف التربة. .2

صعوبة ممارسة الزراعة. .3
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السؤال الثالث:

ما زالت أشكال سطح الأرض تؤثر في كثيرٍ من أنشطة الإنسان. وضح ذلك.

تعُدّ السهول الأفضل في ممارسة الزراعة بتوفر المُناخ الملائم والتربة الخصبة .1

وتوفر المياه.

سهولة استخدام الآلات الزراعية في السهول. .2

ظهور حرفة التعدين في الجبال مثل جبال روكي في أمريكا الشمالية. .3

تؤثر الجبال في السياحة وخاصة الترفيهية الشتوية. .4

تعد مراكز سياحية واصطياف لمناخها اللطيف صيفاً. .5

ممارسة حرفة الزراعة والرعي في بعض الجهات من الهضاب كما في شبه .6

الجزيرة العربية.

 

السؤال الرابع:

كيف استطاع الإنسان التغلب على بعض المناطق، التي كانت تقف عائقاً أمام نشاطه
واستقراره في بعض البيئات الطاردة؟

شق طرق الأنفاق في المناطق الجبلية الوعرة. .1

تغير العديد من مظاهر شكل سطح الأرض بوساطة الآلات.  .2

 

السؤال الخامس:

لماذا تعُدّ السهول المكان الأفضل لممارسة حرفة الزراعة؟

تعُدّ السهول المكان الأفضل لممارسة حرفة الزراعة؛ لسهولة إنشاء الطرق، والمرونة
في الحركة، وانخفاض تكاليف النقل. 
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السؤال السادس:

ما العوامل التي تساعد أن تكون الهضاب مناطق جاذبة للسكان؟

طبيعة المناخ. .1

عنصر الارتفاع. .2

توفر الثروات المعدنية. .3

توفر الموارد المائية. .4


